



ИНТЕР  
ЕКСПО  
ЦЕНТЪР  
(ИЕС)

Цариградско шосе 147  
1784 София

Международна специализирана изложба  
за храни, напитки, опаковки, машини

interFood &  
Drink

15 - 18 ноември 2006

КРАЕН СРОК 30.09.2006

Фирма:  
(за регистрация - на английски език)

Адрес:  
(за данъчна фактура - на български език)

МОЛ:

Данъчен номер:

Булстат:

Телефон:

Факс:

E-mail/Интернет:

Лице за контакт:

Ръководител щанд:

Отдел:

Цената е в EUR (без ДДС)

**A** Изграден и обзаведен щанд ..... м<sup>2</sup> x **110,00 EUR**

В офериранията цена са включени: наем площ, изграждане на щанд, 3 стени, стандартен надпис, лампи 1 бр./3 м<sup>2</sup>, 1 маса за преговори, 1 изложбена маса 50/100 см., 4 стола, подово покритие, ел. връзка до (220V до 2kW), общо почистване и охрана на залата, информационно обслужване, пропуски за изложители, покани 50 бр.

**B** Незастроена площ ..... м<sup>2</sup> x **89,00 EUR**

В офериранията цена са включени: наем площ, общо почистване и охрана на залата

Вид щанд:



Обикновен щанд



Ъглов щанд

(мин. размер 18 м<sup>2</sup>)

+5% от осн. цена



Челен щанд

(мин. размер 30 м<sup>2</sup>)

+8% от осн. цена



Островен щанд

(мин. размер 60 м<sup>2</sup>)

+10% от осн. цена



Двуетажен щанд

(мин. размер 36 м<sup>2</sup> основа)

Такса правоучастие

Вписка в каталога, 1 бр. каталог, 50 бр. покани, баджове



70 EUR

Подизложители

Всички подизложители ще бъдат включени в съдържанието на каталога.  
Молим, посочете фирмите и държавите. Информирайте ни за адресите на всички Ваши подизложители.

Фирма/Държава

Реклами в Каталога на изложението



1/1 страница цветна (110 x 220мм.)

120 EUR



Втора/трета корица цветна

130 EUR



1/2 страница цветна (85 x 90мм.)

70 EUR



Четвърта корица цветна

150 EUR



Отпечатване на фирмена марка

10 EUR

Начин на плащане:

30% от общата сума - при подаване на заявката

70% + допълнителните услуги - до 20.10.2006 г. по банкова сметка на Булгарреклама: № 102 603 770 2 - в лева, № 142 603 770 7 - в EUR,

№ 902 603 770 7 ДДС, код: 660 966 08, НВБ БАНК БИОХИМ, София.

С подписването на този договор заявяваме, че:

- Сме запознати с условията на участие и ги приемаме
- Потвърждаваме нашето участие в изложба **ИНТЕРФУД & ДРИНК**

Място и дата:

Подпис на упълномощено лице/печат:

**I. Условия за участие:****Място на провеждане:**

ИНТЕР ЕКСПО ЦЕНТЪР (ИЕС)

1784 София, бул. "Цариградско шосе" № 147

тел.: (02) 9655 220, 9655 281; факс: (02) 9655 231

e-mail: iec@bulgarreklama.com

**2. Право на участие**

Право на участие в изложбата имат български и чуждестранни фирми, организации с нестопанска цел, държавни институции и други, предлагащи продукти и услуги, съответстващи на браншовата листа.

Изложителят има право да представя и рекламира експонати, които не са забранени от закона.

Заявяването на участие се извършва с подписването на Заявка-договор или специален договор между Организатора и Изложителя.

**3. Регистрация на участие****3.1. Заявяване на участие**

Заявяването на участие се извършва от страна на Изложителя с попълване, подписване и изпращане в определените срокове на Заявка-договор.

Организаторът и Изложителят могат да подпишат и друг (специален) договор. При несъответствия между вписаните условия в специалния договор и Общите условия се прилагат първите (макар вторите да не са заличени). Писменото потвърждение на Заявката-договор от страна на Организатора се счита за момент на сключване на договора между двете страни.

**3.2. Регистрация на подизложители**

Изложителят е длъжен да регистрира фирмите - подизложители на наетия от него щанд.

**3.3. Отказ от участие**

Отказ от участие се приема, ако е постъпил в писмена форма не по-късно от 30 (тридесет) дни преди откриването на изложбата. След този срок Изложителят заплаща неустойка в размер на 30 % (тридесет процента) от стойността на наема на заявената изложбена площ.

**Изложителят няма право да преотстъпва цялата или част от наетата площ на трети страни без съгласието на Организатора.**

**II. Услуги****1. Наем площ**

Организаторът предоставя заявената изложбена площ, като се съобразява в максимална степен с изискванията на Изложителя и концепцията за общото пространствено оформление на изложбата. В наема на площта се включват: общо почистване, осветление и охрана, информационно обслужване. Цената на наетата площ не включва изграждането на щанда. Всеки започнат квадратен метър се счита за 1 (един) кв.м.

Наетата изложбена площ се предоставя на Изложителя за сроковете, определени в Заявката-договор и се освобождава от експонати и реквизит след края на последния работен ден на изложбата, не по-късно от датата, съгласувано с Организатора.

**2. Оформяне на изложбените площи**

**Оформянето на щанд на покритите изложбени площи е задължително за Изложителя.**

Всички захранвания на щандовете и бунгалата с ток, вода + канал, съгъстен въздух, телефонни и Интернет връзки се изпълняват от специалисти на Организатора по писмена заявка и за сметка на Изложителя.

**2.1. Стандартен щанд**

Изложителят може да заяви писмено със Заявка-договор наемане на типови щандове с модулна конструкция „Октанорм“. В цената на типовия щанд са включени: наем площ, преградни стени, стандартен надпис, стандартно оборудване за заявен минимален щанд, такса сметосъбиране и сметоизвозване и общо почистване по време на изложбата. Максимално допустимата височина на едноетажен щанд е 2,5 м. Отделните елементи от щанда (до 20% от площта) могат да бъдат високи до 5 м, а за дуетажен - 6 м. Изложителят има право да рекламира само в рамките на своя щанд.

**2.2. Индивидуални щандове и бунгала**

По писмена Заявка съгласно изискванията на Изложителя, Организаторът изготвя индивидуални проекти и изгражда щандове и бунгала.

**2.3. Изграждане на щандове и бунгала от друг изпълнител**

Изложител, извършващ/оформящ сам, или възложил на друга строителна фирма изграждането и художественото оформление на щанда/бунгалото си, подписва отделен договор с Организатора.

В тези случаи се заплаща такса сметосъбиране и сметоизвозване, която покрива ползването на инфраструктурата на ИНТЕР ЕКСПО ЦЕНТЪР (ИЕС),

общите разходи за ел. енергия, почистване и обща охрана, както и експертен контрол от упълномощени лица от Агенция Булгарреклама по време на монтаж и демонтаж.

Проектите се предоставят на Организатора задължително за съгласуване не по-късно от 20 (двадесет) дни преди провеждането на изложбата.

Съгласуването на проектите е задължително условие за разрешение за изграждане на щандовете.

**3. Други услуги**

Организаторът може да предостави по писмена заявка от Изложителя и заплащане по Тарифата следните услуги: допълнително оборудване; телефонна връзка с апарат, Интернет връзка; паркинги и входни билети; радиореклама; рекламни площи; проектиране и изработване на рекламни и печатни материали, надписи от PVC фолио; обслужващ персонал; зали и техническо оборудване за провеждане на съответстващи прояви, делови срещи, семинари, презентации; резервация на хотел, трансфер, застраховки, самолетни билети и други.

**4. Спедиторски услуги, митническа обработка и застраховки**

Единственият и официален спедитор на територията на ИНТЕР ЕКСПО ЦЕНТЪР (ИЕС) е фирма Експо Логистик.

Експо Логистик ООД

1784 София, бул. "Цариградско шосе" № 147

тел.: (02) 9655 296, 9655 297; факс: (02) 9655 258

e-mail: expologistik@bulgarreklama.com

**5. Охрана**

Организаторът осигурява общата охрана на изложбата и не носи отговорност за щети и липси, причинени на Изложителя в рамките на работното време.

**6. Работно време**

Работното време в дните за изграждане и демонтаж на изложбените конструкции е от 9.00 до 17.30 часа. Удължаването му може да бъде разрешено от Организатора, след подадена писмена заявка от страна на Изложителя, срещу заплащане съгласно Тарифа от 30 лв./ч. без ДДС.

Официалните празници на страната са неработни дни за изложителите.

**7. Допълнителни условия**

Промени в подписаната Заявка-договор от страна на Изложителя може да се правят в писмен вид до 30 (тридесет) дни преди началната дата на съответното мероприятие.

**III. Срокове и начини на плащане**

С подписването на Заявката-договор Изложителят заплаща 30% (тридесет процента) от стойността ѝ. Останалата сума, включително и допълнително заявените услуги, се заплащат не по-късно от 20.10.2006г.

Върху цените на услугите, заявени от Изложителя в седмицата преди откриването и по време на изложбата, се начисляват допълнително 10% (десет процента) за срочно изпълнение на заявката.

Услуги, заявени през времетраенето на изложбата се заплащат в срок от два дни след приключване на изложбата.

Заплащането се извършва в касата на Агенция БУЛГАРРЕКЛАМА ЕООД или по банков път:

НВБ БАНК БИОХИМ, София, банков код 660 966 08

банкова сметка № 102 603 770 2 - в лева

банкова сметка № 142 603 770 7 - в EUR

банкова сметка № 902 603 770 7 - ДДС

Организаторът издава данъчна фактура в законно установения срок.

Всички комисионни за банковите преводи са за сметка на Изложителя.

**IV. Други условия****1. Противопожарни изисквания**

Всички конструктивни и рекламни материали, ползвани от Изложителя, трябва да съответстват на изискванията за противопожарна и аварийна безопасност.

Електроинсталацията на щандовете и бунгалата трябва да бъде съобразена с нормативните изисквания в страната.

Изложителят е длъжен да осигури достъп до пожарните кранове и хидрантите в залите и на откритите площи.

**V. Заключителни разпоредби**

1. Организаторът има право да извършва промени в Общите условия за участие, за което уведомява своевременно Изложителя.

2. В отношенията между страните ще се прилагат общите разпоредби на българското законодателство.

3. Всички спорове възникнали във връзка с изпълнението на Общите условия се решават чрез преговори.

4. При невъзможност да бъде решен, спорът се отнася пред арбитражния съд при БТПП.